

老款服装降价促销 新款服装价格坚挺 冬季将至 女装进入热销期



天气渐冷，不少市民开始忙着添置冬装，商场和服装店的生意火了起来。近日，记者走访城区部分服装店发现，女装“更新换代”较快，去年的服装款式已经赶不上今年的潮流，多数服装店用降价促销的方式“处理”库存服装，今年的新款服装也很抢手，价格自然是水涨船高。

资料图

老款服装降价促销 市民服装店内“淘宝”

10月24日上午，记者在市中区吉品街一服装店内看到，服装促销区竖着一块写着“断码衣物，便宜甩卖”的牌子，店员表示，这些都是去年的老款服装，现在降价销售。记者发现，在老款服装的促销区，有不少顾客驻足挑选衣物。一位中年女士拿起一件修身款羊毛衫向店员询问价格，店员告诉该女士，这件羊毛衫原价是185元，现价只要85元，而且这件羊毛衫是最后一件了，听到价格如此实惠，该女士便爽快地付了款。“我去年就看中这件羊毛衫了，只是去年的时

候，这件羊毛衫还是新款，价格有点贵，我就没买。今天正好遇到这件羊毛衫打折，价格又这么实惠，我就买下来了。”该女士说，她原本是出门闲逛的，顺便买了一件心仪的衣服，她挺高兴的。

记者在走访中发现，有一部分顾客趁着换季的时候促销力度大，专门到服装店“淘宝”。“在季节交替的时候，不少服装店都会搞促销活动，清理库存的老款服装，说是老款服装，其实也就是去年的服装，今年穿也不算太落伍。促销服装不光价格便宜，款式也不

少，趁着促销买衣服很划算。”家住市中区幸福小区的王女士说。

市中区吉品街一服装店的店员表示，换季的时候，老款服装打折力度大，经常有顾客来店“淘宝”，“老款服装降价促销也是一种经营模式，如果老款服装不降价促销，新款服装很难‘脱颖而出’，而且老款服装积压，会增加店铺的运营成本，无法及时回笼资金，资金不到位，就没有办法进新款服装，店铺还是要靠新款服装增加市场竞争力的。”该店员说。

新款服装紧跟潮流 不少市民看准就“出手”

老款服装不愁卖，新款服装也很抢手。记者在市中区文化中路一服装店内看到，店员们正忙着理货，看到记者走进来，一位店员停下手中的活迎上前来，“您好，店里最近进了不少新款服装，您看看有喜欢的款式吗？”店员说。

记者随手拿起了一件白色的长款衬衫，衬衫的原价是235元。“衬衫太贵了，能打折吗？”记者问店员。“不好意思，这边货架上都是今年的新款服装，没有折

扣，那边有打折促销的服装，您可以看一下，款式也不少，价格很实惠。”店员指着店内的服装促销区说。记者在服装促销区看到，服装的质量不错，款式都是去年的老款。

店员表示，新款服装虽然价格贵，但是来买新款服装的顾客不少。记者在该服装店看到，一位打扮时尚的女士走进店内，店员上前打招呼，并为她一一介绍各种新款服装，该女士逛了一圈，选了两件衣服试穿，随后，

该女士直接把这两件新款服装“收入囊中”。

记者走访多家服装店发现，市民对新款服装的关注度远远高于老款服装。该店的店员说，随着市民生活水平的提高，只要价格不是高得离谱，不少市民都会选择购买新款服装。“换季的时候是服装店的销售旺季，一些生意好的服装店，每天的销售额高达上千元。”该店的店员说。

(记者 安卿超)

梯运送的家具要加收搬运费，我还是能够理解的。可是，之前明明说好的免费送货到家，现在商家又变卦，这样做有失诚信。”黄先生说。

黄先生认为，商家之所以中途加价，主要是黄先生提前付了全款的缘故。黄先生表示，在预订家具的时候，他给了一部分订金，家具到货后，他按照商家的要求付了全款。“如果没有付全款，商家要求加搬运费肯定会提前通知我，现在可好，家具都到单元门口了，商家突然要求加搬运费，肯定是认为我已经付了全款，没办法退货，这笔搬运费我认也得认，不认也得认。”黄先生说，他越想越生气。

因为之前商家承诺免费送货到家，黄先生表示对于增加搬运费的说法难以接受。“如果商家在我购买家具的时候和我说清楚，不能用电

家具已经放在了单元门口，黄先生也已经付了全款，无奈之下，黄先生只好同意了商家的要求。

2018年“十大用药误区”发布！你中了哪几条？(二)

误区6:不良反应很可怕

一些人误认为不良反应多的药不安全。其实，药品说明书中记载的不良反应越详细，代表企业对该药品研究越透彻。对药物疗效和不良反应了解得越清楚，医生和患者在使用药品时越能明确需要注意哪些事项，以更好地权衡用药利弊。不良反应的发生有一定概率，药品说明书中所列的不良反应，有可能实际发生的概率并不大。当然，患者用药后一旦出现不良反应，应及时就医，避免引发严重后果。

误区7:偏方秘方治大病

一些慢性病、疑难病患者，盲目崇信偏方、经方、验方、秘方和网络各种广告，盲目治疗，这种做法很可能导致病情加重，使病情复杂，贻误治疗时机，在使用偏方时务必慎重。有些偏方已成为江湖游医行骗的幌子，疗效并不确定，毒副作用也不为人们所了解；有些偏方药物配伍不合理，存在较大毒副作用，普通人难以分辨。一旦身体出现异常信号，要及时到正规医院就医，相信科学，遵循医生和药师的建议用药。

误区8:海淘药品放心用

随着互联网及电商的发展，有的患者想方设法购买国外生产的药品。医生提醒消费者：在购买药品时应根据病情对症下药，不要盲目跟风，选择药品前最好咨询医生或药师。

网络购药、海外购药应注意几点：

- 看清看懂说明书，了解药品成分，防止在治疗过程中联合用药造成有些药物成分叠加过量，引发不良反应；
- 关注药品对于保存环境的温度和湿度要求，防止药品在运输和保存过程中出现质量问题；
- 由于存在人种差异，用药的剂量也有所不同。

误区9:换季就去洗血管

有些老年人一到换季的时候，就到医院要求医生为其输液“洗血管”，对于这一做法，医生强调，人体血管里并没有所谓的“垃圾”、“毒素”，真正堵塞血管的是脂质斑块。心脑血管疾病的发生过程比较漫长，不会因为每年输1~2次液而改善，即使输液会对人体局

部血管有扩张作用，也不会产生长期的血管“修复”作用。预防心脑血管疾病，应均衡膳食，控盐、减油、少糖，坚持规律运动，积极控制血压、血糖、血脂等，需要药物控制的患者还需遵医嘱规律服药，有效监测各项指标。

误区10:回避风险不接种

在没有疫苗的时代，普通流感都足以使人丧命。疫苗接种是世界公认最经济、最方便、最有效的预防和控制传染病的手段。接种疫苗虽然也可能发生不良反应，但其带来的效益远远高于风险。疫苗的普及接种，能有效避免儿童残疾和死亡发生。世界各国政府均将预防接种疫苗列为最优先公共预防服务项目。